



IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Alhama de Murcia

5152 Corrección de error en el anuncio para la contratación, mediante procedimiento abierto, con base en varios criterios de adjudicación y tramitación ordinaria de la prestación del servicio público educativo del Centro de Atención a la Infancia "Los Cerezos" de Alhama de Murcia, publicado con el número 5119.

Advertido error en la publicación número 5119, aparecida en el Boletín Oficial de la Región de Murcia, número 133, de fecha 10 de junio de 2016, se rectifica de oficio en lo siguiente:

En el anunciante donde dice:

"Murcia"

debe decir:

"Alhama de Murcia"

Se rectifica el sumario en el mismo sentido.